



## **Το Νοσοκομείο Αμαλιάδας τίμησε τον Μ. Μπαλαούρα για την συμβολή του στην δωρεά μηχανημάτων από την FF Group (28-09-2018)**

Σε μια λιτή και συμβολική εκδήλωση, βραβεύτηκε την Παρασκευή το μεσημέρι με αναμνηστική πλακέτα από τον διοικητή του Νοσοκομείου Αμαλιάδας Γιάννη Λέντζα, ο βουλευτής Ηλείας του ΣΥΡΙΖΑ Μάκης Μπαλαούρας, καθώς και η εταιρία FF Group για την δωρεά μηχανημάτων στο Νοσοκομείο Αμαλιάδας. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρουσία του καρδιολόγου του Νοσοκομείου και πρ. δημάρχου Γιάννη Λυμπέρη, του πρώην διευθυντή ακτινολογικού κ. Μπράμου, ιατρικού, νοσηλευτικό και διοικητικού προσωπικού του Νοσοκομείου.

Ο βουλευτής κ. **Μάκης Μπαλαούρας** με πρωτοβουλία του απευθύνθηκε σε κάποιες επιχειρήσεις ώστε να διερευνηθεί η δυνατότητα να στηρίξουν το νοσοκομείο Αμαλιάδας με τα μηχανήματα που ζητούσε ο κ. Λέντζας. Και τελικά, όπως είπε και ο ίδιος, αναταπόκριση βρήκε μόνο από την εταιρεία FF group η οποία έχει στηρίξει οικονομικά και το χωριό Δαφνιώτισσα και την οποία ευχαρίστησε ιδιαίτερα. Ο κ. Λέντζας έστειλε μια λίστα αναγκών με μηχανήματα απαραίτητα για την λειτουργία του ακτινολογικού τμήματος και προχώρησε η δωρεά.

Έτσι η FF group δώρισε στο Νοσοκομείο Αμαλιάδας μηχανήματα κόστους περίπου 100.000 ευρώ και πιο συγκεκριμένα έναν υπέρηχο γενικής χρήσης (σε αντικατάσταση παλαιού υπέρηχου που είχε προβλήματα), μια χειρουργική διαθερμία που χρησιμοποιείται για αιμόσταση κατά την διάρκεια των χειρουργείων και έναν πίνακα χειρουργείου με τον οποίο υπάρχει μεγαλύτερη ευκρίνεια κατά τον καθορισμό των χειρουργικών πράξεων.

Ο κ. Μπαλαούρας κατά την διάρκεια της τελετής βράβευσής του, επισήμανε ότι βούληση της κυβέρνησης είναι όχι μόνο η συνέχιση της λειτουργίας του Νοσοκομείου Αμαλιάδας, αλλά και η συνεχής αναβάθμισή του, ενώ τόνισε ότι θα πρέπει επιτέλους να λειτουργήσει η νέα πτέρυγα.

« Αυτό είναι έγκλημα που γίνεται, δεν ψάχνω για ενόχους ούτε για υπεύθυνους, ψάχνω για το αποτέλεσμα. Να μπούμε σε μια διαδικασία υλοποίησης για την περάτωση της νέας πτέρυγας. Επίσης θα πρέπει να αυξηθούν οι υπερωρίες και για να γίνει αυτό θα πρέπει να έχετε περισσότερο προσωπικό και να έχετε και μεγαλύτερη χρηματοδότηση.»

Από την πλευρά του ο διοικητής του Νοσοκομείου Γιάννης Λέτζας ευχαρίστησε τη FFgroup αλλά και τον Μάκη Μπαλαούρα για την συμβολή του στην υλοποίηση της δωρεάς των μηχανημάτων προς το Νοσοκομείο, τα οποία είναι αρκετά σημαντικά για την στήριξη του ιατρικού έργου της Νοσηλευτικής Μονάδας και τόνισε ότι «Γίνονται υπεράνθρωπες προσπάθειες για να μπορέσει το νοσοκομείο Αμαλιάδας να συνεχίσει να υφίσταται και να παρέχει αξιοπρεπείς υπηρεσίες υγείας. Είναι ένα νοσοκομείο που έχει αξιολογηθεί από τον κόσμο και πρέπει να το στηρίξετε κύριε Βουλευτά. Επίσης πρέπει να μπει ένας φραγμός στην μετακίνηση προσωπικού για να έχουμε ένα νοσοκομείο δυνατό που να μπορεί να εξυπηρετεί την Βόρεια Ηλεία.».

Εκ μέρους του Ομίλου της FF group επρόκειτο να βραβευτούν η κ. Μαρίζα Κουτσολιούτσου και ο κ. Νίκος Σάκκος, οι οποίοι όμως δεν κατέστη δυνατόν να προσέλθουν στην εκδήλωση και έτσι έγινε μόνο η απονομή της πλακέτας στον Μάκη Μπαλαούρα.

Πηγή: <https://proini.news/%CF%84%CE%BF-%CE%BD%CE%BF%CF%83%CE%BF%CE%BA%CE%BF%CE%BC%CE%B5%CE%AF%CE%BF-%CE%B1%CE%BC%CE%B1%CE%BB%CE%B9%CE%AC%CE%B4%CE%B1%CF%82-%CF%84%CE%AF%CE%BC%CE%B7%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF%CE%BD-%CE%BC-%CE%BC/>